
1 
 

Εκδηλώσεις 

2022-23 

 16/6/2023 Αποφοίτηση μαθητών/τριών Γ' Γυμνασίου 

Η αποφοίτηση των μαθητών/τριών της Γ' Γυμνασίου του σχολείου μας πραγματοποιήθηκε στην αυλή του 
σχολείου μας ολοκληρώνοντας έναν κύκλο ζωής 3 χρόνων δημιουργίας και χαράς. 
Μαθητές/τριες, γονείς/κηδεμόνες και καθηγητές/τριες μοιραστήκαμε στιγμές συγκίνησης και χαράς. 
Συγχαρητήρια σε όλους/ες τους μαθητές/τριες. Καλό δρόμο στη ζωή σας! 
Την αποφοίτηση διοργάνωσε ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας. 
      

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων σε συνεργασία με το Σύλλογο Διδασκόντων για την τελευταία ημέρα των 

μαθημάτων είχε οργανώσει μια έκπληξη για τους/τις μαθητές/τριες. Προσέφερε ως κέρασμα παγωτό 

από το ζαχαροπλαστείο “Κίσκος” και αναψυκτικά. Ευχήθηκε στους/στις μαθητές/τριες ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στις 

εξετάσεις τους και ΚΑΛΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ. Ήταν μια πολύ ευχάριστη έκπληξη που έδωσε χαρά σε μικρούς και 

μεγάλους. Έτσι γλυκά τελείωσε και η φετινή σχολική χρονιά!!! 
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Μερικές από τις εργασίες των μαθητών στη Γεωγραφία Α' Γυμνασίου για το σχολικό έτος 2022-23 είναι: 

 

 

Πρόσκληση στην ετήσια έκθεση Τεχνολογίας 

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Διαμάντης Σπ. ΠΕ81, Πολ. Μηχανικός 

        

     

 

http://12gym-kallith.att.sch.gr/anak/PROSKLISI_ETHESI_TEXNOLOGIAS.pdf
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Εξοπλισμός εργαστηρίου Πληροφορικής 

Το εργαστήριο πληροφορικής φέτος εξοπλίστηκε με 13 υπολογιστές νέας τεχνολογίας και αξιοποιήθηκε για: 

● τον Όμιλο Ασφαλές και Δημιουργικό Διαδίκτυο, το Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα Σχολικών 

Δραστηριοτήτων και Εθνικό eTwinning Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα “Ειμ’ η ελιά η τιμημένη” 

● το Πολιτιστικό Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων και Ευρωπαϊκό eTwinning Πρόγραμμα “I learn 

your language, you learn mine”. 

● το επιμορφωτικό σεμινάριο της δράσης του Άξονα 1 “Σχεδιασμός ποιοτικών εργαλείων αξιολόγησης” 

που διοργάνωσε και υλοποίησε η συντονίστρια της δράσης.  

   

10/05 - 13/05/2023: Μετακίνηση εκπαιδευτικών και μαθητών στο πλαίσιο πρόσκλησης από τον Διεθνή 

Οργανισμό Ερυθρό Σταυρό 

41 μαθητές/τριες του σχολείου μας και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί: Σουλελέ Π. ΠΕ02, αναπληρώτριας 

Διευθύντριας, Σπυροπούλου Σ. ΠΕ02, Κοντζιά Ζ. ΠΕ01  και Καραταράκη Αθ. ΠΕ02, στο πλαίσιο πρόσκλησης από 

τον Διεθνή Οργανισμό Ερυθρό Σταυρό επισκέφτηκαν: 

την πρώτη ημέρα το Στρασβούργο και το ιστορικό κέντρο της πόλης, με στάσεις στην Ευρωπαϊκή Συνοικία, στα 

κτήρια: του Ευρωκοινοβουλίου, του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Συμβουλίου 

της Ευρώπης, 

τη δεύτερη ημέρα την Κολμάρ και το ιστορικό κέντρο της πόλης, το Μουσείο Ούντερλιντεν, την Όπερα, τον 

καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το Μοναστήρι των Δομινικανών, τη Μικρή Βενετία και το Cern με 

περιήγηση στο χώρο, 

τη τρίτη ημέρα τη Γενεύη και το κέντρο της πόλης, το μνημείο της Μεταρρύθμισης, τον Καθεδρικό Ναό του Σαν 

Πιερ, την Προμενάντ Μον Μπλαν, το Ανεού 

και την τέταρτη ημέρα τη Λωζάνη και την παλιά πόλη (πάρκο Μον Ρεπό, Μέγαρο Ριπόν, Καθεδρικό ναό και 

Ολυμπιακό μουσείο), τη Βέρνη και την παλιά πόλη (Πύργος Ρολογιών, Καθεδρικό ναό Αγίου Βικεντίου, κτήριο 

Ομοσπονδιακού Κοινοβουλίου. 

Τη μετακίνηση οργάνωσε η αναπληρώτρια Διευθύντρια Σουλελέ Π. ΠΕ02, Φιλόλογος. 

 

21/03/2023 και 31/03/2023 Επίσκεψη και πληροφόρηση των μαθητών της Γ' τάξης Γυμνασίου 

για τις πιθανές εκπαιδευτικές επιλογές σε ό,τι αφορά στην Επαγγελματική Εκπαίδευση 

Μαθητές της Γ' τάξης Γυμνασίου επισκέφτηκαν την 4η και 5η ώρα στις 21/03/2023 τη Σιβιτανίδειο Σχολή καθώς 

ενημερώθηκαν την 4η, 5η και 6η ώρα στις 31/03/2023 στα τμήματά τους για την Επαγγελματική Εκπαίδευση με 

στόχο την αποτελεσματική ενημέρωση και πληροφόρηση τους. 

 

30/03/2023 Παρακολούθηση ντοκιμαντέρ "Το Στοίχημα" στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης 

Είκοσι μαθητές του σχολείου μας παρακολούθησαν στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης το ντοκιμαντέρ "Το 

Στοίχημα" και συζήτησαν με τους συντελεστές της ταινίας μαθητές/τριες του Γυμνασίου Αυλώνα. Τη συζήτηση 

συντόνιζε η κα Ιωάννα Κατσιαφλιάνη, ψυχολόγος και στέλεχος του Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων "Σταθμός". 
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24/03/2023 Σχολικός εορτασμός για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821. 

Το σχολείο μας πραγματοποίησε τον σχολικό εορτασμό στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων σύμφωνα με το 

παρακάτω πρόγραμμα: 

 

 

Την εκδήλωση επιμελήθηκαν η Αθηνά Καραταράκη που επέλεξε και δίδαξε τα κείμενα  

και η Ελένη Παπαθεοδώρου που φρόντισε το εικαστικό μέρος. 
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"Ο Αθανάσιος Διάκος" Έργο της Αρτέμιδος Χ. μαθήτριας της Γ' τάξης εμπνευσμένο από πίνακα του Γερμανού 

ζωγράφου Peter von Hess. 

 

"Λασκαρίνα Μπουμπουλίνα" ζωγράφισε η Αλεξάνδρα Β. μαθήτριας της Γ' τάξης κοιτώντας ένα χαρτονόμισμα 

των 50 δραχμών. 

 

Κυριακή 19 Μαρτίου: Συμμετοχή του σχολείου μας στο 15ο Μαθητικό Φεστιβάλ Καλλιθέας 

Το σχολείο μας συμμετείχε, με μεγάλη επιτυχία, για μια ακόμη φορά στο 15ο Μαθητικό Φεστιβάλ Καλλιθέας.  

Την Κυριακή 19/3/2023 στις 7:30μ.μ.στο Δημοτικό Θέατρο Καλλιθέας, μαθητές της Γ’ Γυμνασίου παρουσίασαν 

τραγούδι που αναφέρονταν στην Καλλιθέα.  

Στην εκδήλωση βραβεύτηκε και η μαθήτρια της Β’ Γυμνασίου η Χριστίνα-Άννα Σ. για το παιδικό βιβλίο που 

έγραψε με τίτλο «Το θηλυκό Άλφα - Τhe female Alpha » και εξέδωσε στην ελληνική και αγγλική γλώσσα, από τις 

εκδόσεις Όστρια (2022).  

Μαθητές, επίσης, σε προηγούμενες ημέρες βραβεύτηκαν για τα έργα ζωγραφικής τους. 

 

8 και 9 Μαρτίου: Διήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή στη Σπάρτη-Γύθειο με τα προγράμματα σχολικών 

δραστηριοτήτων 
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Οι μαθητές του Περιβαλλοντικού Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων "Ειμ' η ελιά η τιμημένη" και του 

Πολιτιστικού Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων "I learn your language, you learn mine" και οι συνοδοί 

εκπαιδευτικοί Σουλελέ Π. ΠΕ02, Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86 και Καραταράκη Αθ. ΠΕ02, επισκέφτηκαν:  

την πρώτη ημέρα το Μουσείο της ελιάς και του ελληνικού λαδιού, την Κουμαντάρειο Πινακοθήκη στη Σπάρτη, 

το Μυστρά και τη δεύτερη ημέρα το ελαιοτριβείο Sparta Gourmet, το κτήμα Γκολέμη με τη βιολογική 

καλλιέργεια της ελιάς και την Ι. Μ. Παναγία  

Καταφυγιώτισσας στα Ανώγεια Λακωνίας. Ευχαριστούμε θερμά την οικογένεια της μαθήτριας μας Παναγιώτας 

Στ., και ιδιαίτερα τη γιαγιά της κα Γιάννα και τον πατέρα Ανδρέα για την εγκάρδια φιλοξενία στο χωριό τους τα 

Ανώγεια Λακωνίας και στην Ι. Μ. Παναγίας Καταφυγιώτισσας. 

 

6 Μαρτίου: Πανελλήνια Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο Σχολείο 

Οι μαθητές της Α' τάξης στα τμήματά τους, συμμετέχουν στην εκδήλωση της Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86 που 

διοργάνωσε με video και εργαστήρι με quizzes, καλλιεργώντας μία κουλτούρα αλληλεγγύης, σεβασμού και 

ανεκτικότητας προκειμένου να παταχθεί η βία στο σχολικό περιβάλλον. 

 

 

3/3/2023 Ποτέ ξανά Τέμπη 

Με τη θλιβερή αφορμή του πολύνεκρου σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη, οι μαθητές/τριες του 

σχολείου μας τη Τετάρτη 1/3/2023 μετά την πρωινή προσευχή τήρησαν ενός λεπτού σιγή για τα θύματα, ενώ 

την Παρασκευή 3/3/2023 ντυμένοι/ες με μαύρα ρούχα, ανέλαβαν την πρωτοβουλία να σχηματίσουν με το σώμα 

τους τις λέξεις Ποτέ ξανά και με τις τσάντες τους τη λέξη Τέμπη. Για μία ακόμη φορά αποδεικνύεται ότι η νεολαία 

μας αφού αφουγκράζεται την κοινωνία, συμμετέχει ενεργά, μαθαίνει να γίνεται υπεύθυνη, να προσφέρει, να 

ευαισθητοποιείται... Και ας μην ξεχνάμε " Κάποιος που δεν μαθαίνει να προσφέρει, δεν γίνεται και ο ίδιος 

ευτυχισμένος..." 
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06/02-10/02/2023 Εβδομάδα δράσεων "Ενημερώνομαι και αλλάζω στάση στο Διαδίτκυο" 

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 07/02/2023 στο σχολείο μας πραγματοποιήθηκαν 

δράσεις προς ενημέρωση 

● με την παρακολούθηση videos και την πραγματοποίηση των αντίστοιχων quizzes οι μαθητές/τριες της 

Α’ και Β' τάξης στα τμήματα τους 

με την Αγγελοπούλου Χ. και οι μαθητές/τριες της Γ’ τάξης στα τμήματα τους με την Μπαλτά Κ.  

  

● συμμετοχή του μισού τμήματος του Β1 του σχολείου μας στην διαδικτυακή εκδήλωση για παιδιά 

Γυμνασίου που διοργάνωσε το 

Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 

2023 στις 07/02/2023. 

 Τις δράσεις επιμελήθηκε η Χρυσούλα Αγγελοπούλου ΠΕ86 Πληροφορικής. 

 

1/2/2023 Συνάντηση εργασίας εκπαιδευτικών Μαθηματικών στο σχολείο μας 

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας εκπαιδευτικών που διδάσκουν Μαθηματικά στα Γυμνάσια με έδρα 

στον Δήμο Καλλιθέας (1ο, 2ο, 5ο, 6ο, 7ο, 9ο, 10ο, 12ο, 13ο, 14ο Γυμνάσια Καλλιθέας) στο σχολείο μας 12:00-

14:00. 

 

27/1/2023 Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος 

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων για την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος 

- 27 Ιανουαρίου- το σχολείο διοργάνωσε στις 30/1/2023 ημέρα Δευτέρα τις τρεις τελευταίες ώρες, την προβολή 

της ταινίας «Ο πιανίστας» για τους μαθητές της Γ ΄Γυμνασίου. Αποτελεί κινηματογραφική μεταφορά της 

ομώνυμης αυτοβιογραφίας του Εβραίου μουσικού (Wladyslaw Szpilman, 1911- 2000). 

Η ταινία βραβεύτηκε στο Φεστιβάλ Καννών με τον Χρυσό Φοίνικα, ενώ διεκδίκησε επτά βραβεία της Ακαδημίας 

Κινηματογράφου (Όσκαρ), ανάμεσα στα οποία και αυτό της καλύτερης ταινίας. Τελικά κέρδισε τρία: Καλύτερης 

σκηνοθεσίας, Διασκευασμένου Σεναρίου και Α’ Ανδρικού Ρόλου. 

  

23/1/2023 Επίσκεψη γεωπόνου στο σχολείο μας 

Μετά το πέρας του σχολικού προγράμματος πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για την καλλιέργεια της ελιάς στο 

πλαίσιο του προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων "Ειμ' η ελιά η τιμημένη" από τη γεωπόνο και 

εκπαιδευτικό του 1ου Γυμνασίου Βάρης Αγγελοπούλου Ευγενία, στο εργαστήριο Πληροφορικής. 
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Τη δράση επιμελήθηκε η κα Αγγελοπούλου Χρυσούλα ΠΕ86 Πληροφορικής, συντονίστρια του προγράμματος 

"Ειμ' η ελιά η τιμημένη". 

 

 

23/12/2022 θρακιώτικα κάλαντα Πρωτοχρονιάς "Σούρβα σούρβα" 

Μαθητές του Γ1 είπαν τα Θρακιώτικα κάλαντα Πρωτοχρονιάς "Σούρβα σούρβα" με κρουστά και φύλλα μυρτιάς 

στα άλλα τμήματα του σχολείου και στο σύλλογο διδασκόντων. 

Τη δράση επιμελήθηκε η κα Καραταράκη Αθηνά ΠΕ02 Φιλόλογος. 

 

Δημιουργία διαδικτυακού συνεργατικού ημερολογίου 2023 "Από τη νιότη στη σοφία..." από την ομάδα του 

Ομίλου "Ασφαλές και Δημιουργικό Διαδίκτυο και του εθνικού προγράμματος etwinning "Ειμ' η ελιά η 

τιμημένη"   

Οι μαθητές δημιούργησαν το διαδικτυακό συνεργατικό ημερολόγιο 2023 "Από τη νιότη στη σοφία..." με 

μύθους, παραδόσεις, παροιμίες, αινίγματα και τον υπολογισμό της ηλικίας 9 ελαιοδέντρων στον αυλόγυρο του 

1ου Γυμνασίου Βάρης (εταίροι) και 5 ελαιοδέντρων στο πάρκο του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 

(ΚΠΣΝ) με την ονοματοδοσία τους μέσα από στίχους Ελλήνων ποιητών. 

Τη δράση επιμελήθηκε η συντονίστρια του ομίλου και του εθνικού προγράμματος etwinning κα Αγγελοπούλου 

Χ. ΠΕ86 Πληροφορικής. 

 

https://www.canva.com/design/DAFPI19X8kU/_ee50IYjEBQLsua4UKNu9Q/view?utm_content=DAFPI19X8kU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFPI19X8kU/_ee50IYjEBQLsua4UKNu9Q/view?utm_content=DAFPI19X8kU&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
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Συμμετοχή μαθητών μας του εθνικού προγράμματος etwinning "Ειμ' η ελιά η τιμημένη" στο 

Χριστουγεννιάτικο παζάρι των εταίρων με δικές τους παρασκευές 

Στο πλαίσιο της αλληλεγγύης και του εθελοντισμού, μαθητές του εθνικού προγράμματος etwinning "Ειμ' η ελιά 

η τιμημένη" συμμετείχαν στο Χριστουγεννιάτικο παζάρι των εταίρων τους με δικές τους παρασκευές όπως 

αρωματικά λάδια με βότανα, σπιτικές βαζελίνες με αιθ. έλαιο μέντας, σπιτικές κηραλοιφές με μαστίχα και 

ενυδατικές κρέμες χειλιών με αιθ. έλαιο λεμονιού. 

Τη δράση επιμελήθηκε η συντονίστρια του εθνικού προγράμματος etwinning κα Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86 

Πληροφορικής. 

 

08/12/2022 Συμμετοχή μαθητών μας στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλλιθέας στο ρόλο Δημοτικού Συμβούλου 

Στο πλαίσιο του 15ου Μαθητικού Φεστιβάλ του Δήμου Καλλιθέας, μαθητές μας συμμετείχαν στο Δημοτικό 

Μαθητικό Συμβούλιο στο ρόλο Δημοτικού Συμβούλου. Το θέμα της συζήτησης: "Προτάσεις αξιοποίησης των 

δύο κεντρικών δρόμων της πόλης μας που το όνομα τους είναι συνδεδεμένο με τη μυθολογία, Λεωφόρο 

Ελευθερίου Βενιζέλου (πρώην Θησέως) και Λεωφόρο Ποσειδώνος-παραλιακή λεωφόρος του Δήμου 

Καλλιθέας". 

Τη δράση επιμελήθηκε η Αναπληρώτρια Διευθύντρια κα Σουλελέ Παναγιώτα ΠΕ02 Φιλόλογος 

 

 

Παρακολούθηση ενδοσχολικής, ασύγχρονης, εξ αποστάσεως, επιμόρφωσης, διάρκειας 15 ωρών 

(28/11/2022-11/12/2022) "Το κρυμμένο μυστικό της ιστορίας" 

Πρόκειται για συνδιοργάνωση της σχολικής μας μονάδας και ΕΕΠΕΚ (Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση 

της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας) με εκπαιδευτικό υλικό εγκεκριμένο από το ΙΕΠ για την παρακολούθηση της 

ενδοσχολικής επιμόρφωσης, από τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μας μονάδας. 

 

 

Ετοιμάζοντας τα αρωματικά 

λάδια ... 

 

Τα αρωματικά μας λάδια με 

βότανα 

 

Ετοιμάζοντας τις σπιτικές 

βαζελίνες 

 

και κηραλοιφές... 
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Παρακολούθηση σύγχρονου, εξ αποστάσεως σεμιναρίου, διάρκειας 12 ωρών (28/11/2022-01/12/2022) 

"Tech Talent School για εκπαιδευτικούς - 2ος κύκλος Νοεμβρίου Β/θμιας Εκπαίδευσης"   

Πρόκειται για συνδιοργάνωση της σχολικής μας μονάδας και Socialinnov για την παρακολούθηση του 

σεμιναρίου, από τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μας μονάδας. 

 

Πραγματοποίηση συναντήσεων της Β' και της Γ' τάξης στο Κέντρο Πρόληψης "Σταθμός" 

Πραγματοποίηση δίωρων συναντήσεων για κάθε τμήμα της Β' και της Γ' τάξης κάθε Πέμπτη με στόχο την 

εκπαίδευση, την ενημέρωση, την ευαισθητοποίηση και την υποστήριξη των μαθητών μας σε θέματα που τους 

αφορούν μέσα από τη δημιουργία ομάδων βιωματικού χαρακτήρα. 

 

Ενδοσχολική επιμόρφωση 27/10/2022, με θέμα "Σχεδιασμός ποιοτικών εργαλείων αξιολόγησης μαθητή" 

Πραγματοποίηση ενδοσχολικής επιμόρφωσης στο εργαστήριο Πληροφορικής (εκτός ωρολογίου 

προγράμματος) από την συντονίστρια της ομάδας δράσης του Άξονα 1 "Διδασκαλία, μάθηση, αξιολόγηση" 

Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86 Πληροφορικής. 

 

27/10/2022: Εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου στο σχολείο μας 

Πραγματοποίηση στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων παρουσία καθηγητών, μαθητών, γονέων και κηδεμόνων. 

 

21/10/2022: 1η Άσκηση ετοιμότητας αντιμετώπισης σεισμού στο σχολείο μας 

Αποτίμηση και φωτογραφικό υλικό από την 1η άσκηση ετοιμότητας με τρία σενάρια 

 

Συλλογικός προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας 2022-23  

 

28/09/2022: Εκπαιδευτική επίσκεψη στο χώρο Campo de futbol (αγ. Ι. Ρέντης) για την Ημέρα Σχολικού 

Αθλητισμού 2022-23 (30/09/2022) 

Όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας συμμετείχαν στις δραστηριότητες: 
 

● Τοξοβολία 
 

● Ρίψεις (εκπαιδευτικός δίσκος, εκπαιδευτική σφαίρα, εκπαιδευτικό ακόντιο) 
 

● Σκυταλοδρομίες 
 

● Ταχύτητες 
 

● Εμπόδια 
 

● Χορός-Ρυθμική γυμναστική (στεφάνι, σχοινάκι) 
 

● Τουρνουά ποδοσφαίρου 
 

● Ασκήσεις με μπαστούνι του Hockey 
 

● Διαδραστική πίστα (τύπου survivor) 
 

http://12gym-kallith.att.sch.gr/anak/1%20Apotimisi%2021%2010%202022.pdf
http://12gym-kallith.att.sch.gr/Aytoaxiologisi_sx/year-2022-school-0501807-form-8-synopsis.pdf
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● και σε άλλες παιδαγωγικές δραστηριότητες 
 

Ενημερωτική συνάντηση γονέων/κηδεμόνων για τους μαθητές της Α' Γυμνασίου 26/09/2022 στο σχολείο μας 

Πραγματοποιήθηκε χθες βράδυ, Δευτέρα 26/09/2022, 18:00 – 20:00 με επιτυχία η ετήσια προγραμματισμένη 

ενημερωτική 

συνάντηση Γονέων – Εκπαιδευτικών του Γυμνασίου στο πλαίσιο της συνεργασίας σχολείου – οικογένειας. 

Πέραν της ενημέρωσης από τη Δ/νση του σχολείου για θέματα λειτουργίας του, την ακολουθούμενη μαθησιακή 

διαδικασία και 

ζητήματα που αφορούν την φοίτηση των μαθητών  έγινε ενημέρωση και από εκπαιδευτικούς διαφόρων 

ειδικοτήτων του σχολείου 

μας για τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες που έχουν από τους νέους μαθητές τους. Δείτε την παρουσίαση εδώ. 

Ευχαριστούμε θερμά και τους γονείς εκείνους που μας τίμησαν με την παρουσία τους και ευχόμαστε σε όλους 

τους γονείς 

ΚΑΛΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ  ΚΑΙ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ !!! 

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας, η Αναπλ/τρια Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 

12ου Γυμνασίου Καλλιθέας  

προσκαλεί τους Γονείς & Κηδεμόνες των μαθητών της Α’ Γυμνασίου  σε ενημερωτική συνάντηση στο 

σχολείο  τη Δευτέρα 26/09/2022 και ώρα 06:00 μμ.  

 Σας καλούμε  να επικοινωνήσετε με το σχολείο προκειμένου να ενημερωθείτε: α) από τη Δ/νση του σχολείου 

για θέματα λειτουργίας του, 

την ακολουθούμενη μαθησιακή διαδικασία και ζητήματα που αφορούν την φοίτηση των μαθητών και  β) από 

εκπαιδευτικούς διαφόρων 

ειδικοτήτων του σχολείου για τις απαιτήσεις, τις προσδοκίες που έχουν από τους νέους μαθητές τους καθώς 

και τον τρόπο μελέτης των παιδιών στο σπίτι . 

Θεωρούμε την παρουσία σας άκρως απαραίτητη. Καλό θα ήταν στη συνάντηση να μην παραβρίσκονται 

μαθητές. 

Η ΑΝΑΠΛ/ΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

ΣΟΥΛΕΛΕ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ(ΠΕΟ2) 
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2021-22 

28 Ιουνίου 2022: Εκδήλωση παρουσίασης των δραστηριοτήτων του σχολείου μας στο Δημοτικό θέατρο 

Καλλιθέας 

  

 

Erasmus+ κινητικότητες με το πρόγραμμα "Living in a box: Our European Cultural Heritage Museum" 2019-1-

DE03-KA229-059765, 

"Μουσείο πολιτισμών" με ομάδες μαθητών και εκπαιδευτικών στην Τουρκία, Τσεχία, Πορτογαλία 

Το σχολείο μας πραγματοποίησε 7ήμερες εκπαιδευτικές επισκέψεις: 

● 22-28/01/2022 στο Κάραμαν της Τουρκίας με τις καθηγήτριες: Θεοχάρη Αικατερίνη, Κοντζιά Ζωή και 

Φραγκούλη Ιουλία 

● 26/04-02/05/2022 στο Οτροκοβίτσε της Τσεχίας με τις καθηγήτριες: Σουλελέ Παναγιώτα και 

Αγγελοπούλου Χρυσούλα 

● 08-14/05/2022 στο Εσποζέντε της Πορτογαλίας με τους καθηγητές: Γιατρά Παναγιώτη και Σπυροπούλου 

Σοφία 

● 19-26/06/2022 στο Τριέρ της Γερμανίας με τους καθηγητές:  Σουλελέ Παναγιώτα και Γιατρά Παναγιώτη 

● 08-14/07/2022 στο Ντοροχόι της Ρουμανίας με τις καθηγήτριες:  Καραταράκη Αθηνά και Μπαρτζώκα 

Ελβίρα 

Στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS +, το οποίο έχει ξεκινήσει στο σχολείο μας από το 2019 αλλά λόγω 

της πανδημίας είχε παγώσει. 

Ήταν όλα τους επιτυχημένα ταξίδια από τα οποία οι συμμετέχοντες μαθητές αποκόμισαν πρωτόγνωρες 

εμπειρίες. Το Erasmus+ τους δίνει 

την ευκαιρία να ανακαλύψουν τον κόσμο, να εξερευνήσουν νέες πτυχές, να προκαλέσουν τον εαυτό τους αλλά 

και να αυτοεξελιχθούν. Όλη 

 αυτή η εμπειρία τους δίνει περισσότερη σιγουριά και αυτοπεποίθηση. Τους ευχόμαστε στη ζωή τους να 

ταξιδεύουν πάντα και με το μυαλό και 

την ψυχή τους σε τόπους μακρινούς που θα τους γεμίζουν με εμπειρίες αλησμόνητες. 

 

  



13 
 

Οι μαθητές της Α' Γυμνασίου "δημιουργούν" το Ηλιακό σύστημα 

         

        

 

27/05/2022 Θεατρικό δρώμενο και παρουσίαση του Erasmus+ προγράμματος "Living in a box: Our European 

Heritage Museum" στο πλαίσιο εκδηλώσεων του 14ου Μαθητικού Φεστιβάλ με θέμα "Οδοιπορικό στον 

Ευρωπαϊκό Πολιτισμό" 

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον χώρο Πολιτισμού & Νεολαίας, Ματζαγριωτάκη & Εσπερίδων 

παρουσιάστηκαν: 

αρχικά το θεατρικό δρώμενο με θέμα: "Οδοιπορικό στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό" από τον μαθητή Κωνσταντίνο 

Γ. της Γ' τάξης με υπεύθυνες καθηγήτριες τις Σουλελέ Π. ΠΕ02 και Μπαρτζώκα Ε. ΠΕ05. 

Στη συνέχεια παρουσιάστηκε το Erasmus+ πρόγραμμα και τα οφέλη του από την Αναπληρώτρια Διευθύντρια 

Σουλελέ Π. ΠΕ02 και για τις κινητικότητες που υλοποιήθηκαν μίλησαν: 

● για την κινητικότητα της Ελλάδας ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός του προγράμματος Γιατράς Π. ΠΕ07, 

● για την κινητικότητα της Τουρκίας η εκπαιδευτικός Κοντζιά Ζ. ΠΕ01, η μαθήτρια Ιρένε Σ. Γ' τάξης και ο 

μαθητής Γιάννη Κ. της Α' τάξης, 

● για την κινητικότητα της Τσεχίας η μαθήτρια Σοφία Α. της Γ' τάξης. 

 

Ενδοσχολικοί αγώνες ποδοσφαίρου και πετοσφαίρισης μεταξύ των τμημάτων Β' και Γ' τάξης 

Τις 3 τελευταίες εβδομάδες του Μαϊου ο εκπαιδευτικός Ζαρκαδούλας Βασίλης ΠΕ11 πραγματοποίησε 

ενδοσχολικούς αγώνες ποδοσφαίρου και πετοσφαίρισης μεταξύ Β' και Γ' τάξης με απώτερο σκοπό τη γνώση 

των αγωνισμάτων και τη χαρά της συμμετοχής, της συνεργασίας, της ομαδικότητας και της άμιλλας στον 

αθλητισμό. 

 

19/5/2022: Επίσκεψη τμήματος του 5ου Δημοτικού Σχολείου Καλλιθέας στο σχολείο μας για ξενάγηση και 

ενημέρωση 
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16/5/2022 Δράση στα τρία τμήματα της Γ' Γυμνασίου με θέμα: "Μετάβαση από το Γυμνάσιο στο Λύκειο" από 

την κα Καρρά Μ. ψυχολόγο του σχολείου 

Οι μαθητές χωρίστηκαν σε μικρές ομάδες και απάντησαν ομαδικά σε σχετικά ερωτήματα. 

 

13/5/2022 Βράβευση 6 μαθητών μας σε εικαστικούς και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς στο πλαίσιο δράσεων 

του 14ου Μαθητικού Φεστιβάλ Καλλιθέας "Οδοιπορικό στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό" 

Ο Δήμος Καλλιθέας και το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς απένειμε αναμνηστικά σε 6 μαθητές μας που 

διακρίθηκαν σε εικαστικούς και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς στο πλαίσιο δράσεων του 14ου Μαθητικού 

Φεστιβάλ σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον χώρο Πολιτισμού & Νεολαίας, Μαντζαγριωτάκη & 

Εσπερίδων στα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής. Συγχαρητήρια στους μαθητές μας. 

1ο Βραβείο Ζωγραφικής: Γιώργο Δ. 

3ο Βραβείο Συνθήματος: Κύνθια Κ. 

4 έπαινοι στην κατηγορία Ζωγραφικής: Άννα Ζ., Άρτεμις Χ., Διονυσία Μ. και Κάτια Κ. 

Τα έργα των μαθητών/τριών που πήραν βραβείο: 

     

 1ο Βραβείο Ζωγραφικής: Γιώργο Δ.                                                       

 

3ο Βραβείο Συνθήματος: Κύνθια Κ. 

Τα έργα των μαθητριών που πήραν έπαινο: 



15 
 

         

    Διονυσία Μ. 

   

Άννα Ζ. 

 

 

Κάτια Κ. 

 Άρτεμις Χ.     

 

3-5/4/2022 Τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στο Βόλο και τα χωριά του Πηλίου με μαθητές της Γ' Γυμνασίου 
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Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου ευχαριστούμε τους μαθητές της Γ’ Γυμνασίου που 

συμμετείχαν στην επιτυχημένη τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή που διοργάνωσε το σχολείο μας στο Βόλο - 

Πήλιο στις 3-5 Απριλίου 2022. 

Η παρουσία των μαθητών μας ήταν άψογη. Η Διεύθυνση του σχολείου θα ήθελε να ευχαριστήσει και τους 

συνοδούς καθηγητές οι οποίοι με την παρουσία τους στάθηκαν σαν άριστοι παιδαγωγοί δίπλα στους μαθητές, 

ικανοποιώντας όσο ήταν εφικτό, τις επιθυμίες τους. 

 

13 Απριλίου: Καλή Ανάσταση και Καλή Πρωτομαγιά εύχονται οι μαθητές/τριες & οι καθηγήτριες της 

Περιβαλλοντικής Ομάδας του σχολείου μας "Από το φαρμακείο της φύσης..." με τις παρασκευές τους: 

Βάψιμο αυγών με ριζάρι από τους μαθητές/τριες Ναταλία, Κάτια, Γιώργο Φ., Γιώργο Β., Βασίλη, Ελένη και 

Μελίνα. 

Δείτε το video. 

 

Κατασκευή πρωτομαγιάτικου στεφανιού με τσάι του βουνού και αμάραντο από τους μαθητές/τριες Γιώργο Φ., 

Γιώργο Δ., Γιώργο Σ.,  

Πασχάλη, Μελίνα, Βασίλη, Κάτια, Ελένη. 

Δείτε το video. 

 

 

31 Μαρτίου: Ενημέρωση των μαθητών της Γ' τάξης από εκπαιδευτικούς του ΕΠΑ.Λ. Ταύρου. 

Οι μαθητές της Γ' τάξης ενημερώθηκαν για το πρόγραμμα σπουδών του ΕΠΑΛ Ταύρου και τις δυνατότητες που 

ανοίγονται μετά την αποφοίτηση από εκπαιδευτικούς του ΕΠΑΛ. 

 

30 Μαρτίου: Άλσος Βεϊκου, Οι μαθητές διδάσκονται το άθλημα της εδαφοσφαίρισης (πετάνκ) από την 

Θεοχάρη Αικ. και μέλη του Συλλόγου πετάνκ Γαλατσίου. 

https://www.youtube.com/watch?v=ENwYFEQjtJw
https://www.youtube.com/watch?v=pWbzvlheYHI&feature=youtu.be
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Κατά την πραγματοποίηση σχολικού περιπάτου στο άλσος Βεϊκου, οι μαθητές του σχολείου μας διδάχτηκαν το 

άθλημα της εδαφοσφαίρισης από την Θεοχάρη Αικ. ΠΕ81 και μέλη του Συλλόγου πετάνκ Γαλατσίου. 

 

24 Μαρτίου: Σχολικός εορτασμός για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821. 

Πραγματοποίηση ανά τμήμα.  

 

21 και 23 Μαρτίου: Επιμόρφωση στο Κέντρο Πρόληψης "Σταθμός" των μαθητών του προγράμματος Αγωγής 

Υγείας "Έμφυλες ταυτότητες" με θέμα: "Σεξουαλική αγωγή" 

Πραγματοποίηση επίσκεψης μαθητών του Γ1 στο Κέντρο Πρόληψης "Σταθμός" στο πλαίσιο του προγράμματος 

Αγωγής Υγείας:  "Έμφυλες ταυτότητες" με τις Παναγιώτα Σουλελέ ΠΕ02 (συντονίστρια), Ζωή Κοντζιά ΠΕ01 

(συμμετέχουσα), Σοφία Σπυροπούλου ΠΕ02 (συμμετέχουσα). 

Μετά από εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη θεματική του προγράμματος Αγωγής Υγείας "'Εμφυλες ταυτότητες" 

επισκέφτηκαν το Κέντρο Πρόληψης και παρακολούθησαν και τα υπόλοιπα τμήματα της Γ' τάξης: Γ2 (6 και 13 

Μαϊου) και Γ3 (8 Απριλίου και 4 Μαϊου). 

 

8 Μαρτίου: Επίσκεψη της Γ' τάξης στο ΕΠΑ.Λ. Σιβιτανιδείου 

με σκοπό την πληροφόρηση και ενημέρωση των μαθητών/τριών σε πιθανές εκπαιδευτικές επιλογές σε ότι 

αφορά την Επαγγελματική Εκπαίδευση. 

 

6 Μαρτίου: Πανελλήνια Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο Σχολείο 

Οι μαθητές της Α' τάξης στα τμήματά τους, συμμετέχουν στην εκδήλωση της Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86 και οι 

μαθητές των Β' και Γ' τάξεων στα τμήματά τους, συμμετέχουν στην εκδήλωση των Σίνη Α. ΠΕ78 & ΠΕ02 

(καθηγήτρια τμήματος ένταξης) και Σπυροπούλου Σ. ΠΕ02 που διοργάνωσαν με παρουσίαση, videos και 

βιωματικές δράσεις, καλλιεργώντας μία κουλτούρα αλληλεγγύης, σεβασμού και ανεκτικότητας προκειμένου να 

παταχθεί η βία στο σχολικό περιβάλλον. 

 

 

4 Μαρτίου: Πραγματοποίηση αποκριάτικων εκδηλώσεων ανά τμήμα 
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2 Μαρτίου: Καλή Σαρακοστή εύχονται οι μαθητές/τριες & οι καθηγήτριες της Περιβαλλοντικής Ομάδας του 

σχολείου μας "Από το φαρμακείο της φύσης..." με τις παρασκευές τους: 

● Λαγάνα με δεντρολίβανο από τους μαθητές/τριες της Περιβ. Ομάδας του Β2  

 

● Κυρά Σαρακοστή με αλεύρι και αλάτι από τους μαθητές/τριες της Περιβ. Ομάδας του Γ1   

 

 

11 Φεβρουαρίου: Κοπή πίτας την 1η διδακτική ώρα 

 

11 Φεβρουαρίου: Διεθνής Ημέρα Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη 

Οι μαθητές της Β' τάξης στα τμήματά τους, συμμετέχουν στην εκδήλωση της Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86 που 

διοργάνωσε με παρουσίαση, videos και quizzes την τρίτη εβδομάδα του Μαρτίου. 
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Ενδοσχολική επιμόρφωση με θέμα: "Αξιοποίηση των ΤΠΕ στη διδασκαλία των Μαθηματικών, με τη χρήση 

λογισμικού Geogebra" 

Πραγματοποίηση ενδοσχολικής επιμόρφωσης 10 ωρών (κατά τους μήνες Φεβρουάριο και Μάρτιο) με θέμα 

"Αξιοποίηση των ΤΠΕ στη διδασκαλία των Μαθηματικών, με τη χρήση λογισμικού Geogebra" εκτός του 

διδακτικού ωραρίου από τον Καραμολέγκο Α. ΠΕ03. 

 

Εορτασμός της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 2022: Τρίτη 08/02/2022 

Για εκπαιδευτικούς και γονείς/κηδεμόνες: 

Παρακολούθηση της διαδικτυακής εκδήλωσης για τον εορτασμό της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 2022, 

από το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ σε συνεργασία με το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, 

την Δευτέρα 7.2.2022 και ώρα 18:00-19:30 στο κανάλι του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου 

στο YouΤube, σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

Για μαθητές: 

Το σχολείο μας συμμετέχει: στην εκδήλωση για παιδιά Γυμνασίου που διοργανώνει το Ελληνικό Κέντρο 

Ασφαλούς Διαδικτύου του 

ΙΤΕ με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου 2022 την Τρίτη 8/2 στις 11:30-12:30. 

Μέλη του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου θα παίξουν με τα παιδιά ένα παιχνίδι γρίφων. 

Εξ αφορμής της θεματολογίας των γρίφων θα απευθύνουν στα παιδιά και τις ανάλογες συμβουλές 

για ασφαλή πλοήγηση. Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης και έπαινος στους μαθητές που συμμετείχαν. 

Επίσης συμμετέχει στην παρακολούθηση της διαδικτυακής ενημέρωσης για την Ασφαλή Πλοήγηση στο 

Διαδίκτυο από την Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος στις 08/02/2022 και ώρα 11:00-13:00 

Το σχολείο μας διοργανώνει δράσεις με τις καθηγήτριες Πληροφορικής: Αγγελοπούλου Χ. και Γκίκα Θ. 

για την εβδομάδα 08/02/2022-11/02/2022 στα τμήματα τους με την παρακολούθηση videos: 

1. Εσείς ξέρετε από smishing? 

2. Εσείς ξέρετε από passwords? 

3. Κανόνες ορθής διαδικτυακής συμπεριφοράς (netiquette). 

και την πραγματοποίηση των αντίστοιχων quizzes από τους μαθητές: 

1. Quiz για το Ξέρεις πώς να προστατευτείς από τις απάτες στο διαδίκτυο; (10 ερωτήσεις) 

2. Quiz για τους Ασφαλείς Κωδικούς (8 ερωτήσεις) 

3. α. Quiz για τo Εσύ πόσο ευγενικός είσαι στο διαδίκτυο; (5 ερωτήσεις) 

         β. Quiz για την Ρητορική του μίσους (9 ερωτήσεις) 

 

31/01/2022 Συνάντηση της ψυχολόγου και της συμβούλου σχολικής ζωής του σχολείου μας με το τμήμα Α2  

Σκοπός της συνάντησης της ψυχολόγου Καρρά Μ. και της εκπαιδευτικού-συμβούλου σχολικής ζωής Χατζηπαπά 

Γ. κατά τη διάρκεια του μαθήματός της με το τμήμα Α2 ήταν η γνωριμία με τους μαθητές και τη διερεύνηση των 

αναγκών της τάξης.   

 

https://youtu.be/SyAufpLtKig
https://saferinternet4kids.gr/wp-content/uploads/2022/01/%CF%80%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1-SID-2022.pdf
https://saferinternet4kids.gr/video/smishing/
https://saferinternet4kids.gr/video/%CE%B5%CF%83%CE%B5%CE%AF%CF%82-%CE%BE%CE%AD%CF%81%CE%B5%CF%84%CE%B5-%CE%B1%CF%80%CF%8C-passwords/
https://saferinternet4kids.gr/video/netiquette/
https://saferinternet4kids.gr/back-to-school/back-to-school-2021/quiz-apates/
https://saferinternet4kids.gr/quiz-saferinternet4kids/quiz-asfaleis-kwdikoi/
https://saferinternet4kids.gr/back-to-school/back-to-school-2021/quiz-evgeneia/
https://saferinternet4kids.gr/back-to-school/back-to-school-2021/quiz-ritoriki-misous/
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Διαδικτυακός εορτασμός των Τριών Ιεραρχών στις ψηφιακές τάξεις της κας Κοντζιά, της κας Σουλελέ. 

Παρασκευή 28/1/2022.  

Τα αποφθέγματα των Τριών Ιεραρχών (Μεγάλου Βασιλείου, Αγίου Ιωάννη του Χρυσοστόμου και Αγίου 

Γρηγορίου του Θεολόγου). 

 

24/01/2022, 27 και 28/01/2022: Σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

λόγω ακραίων καιρικών συνθηκών. 

  

22/12/2021: Εκκλησιασμός της περιβαλλοντικής ομάδας "Από το φαρμακείο της φύσης..." με την 

Αγγελοπούλου Χ. ΠΕ86  

Της Αγίας Αναστασίας της Φαρμακολύτριας πραγματοποιήθηκε εκκλησιασμός στην Ευαγγελίστρια Καλλιθέας 

και οι μαθητές γεύτηκαν τα γλυκά ψωμάκια που παρασκεύασε η Αγγελοπούλου Χ. και ευλόγησε ο ιερέας. 

 

Χριστουγεννιάτικες ευχές από την Περιβαλλοντική Ομάδα Σχολικών Δραστηριοτήτων του σχολείου μας "Από 

το φαρμακείο της φύσης...". 

 

Προσφορά στον συνάνθρωπο 

Το σχολείο μας, διαπνεόμενο από πνεύμα αλληλεγγύης και προσφοράς στον συνάνθρωπο και στοχεύοντας στην 

καλλιέργεια πνεύματος 

εθελοντισμού μέσω βιωματικών δράσεων με κοινωφελή σκοπό, συγκέντρωσε χρήματα, παιχνίδια και τρόφιμα 

για το Φιλανθρωπικό ίδρυμα 

ΠΕΝ (Πρότυπο Εθνικό Νηπιοτροφείο) τα οποία παρέδωσε την Τρίτη 21/12/2021 με την συνδρομή και του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 

 

17/12/2021: Προβολή ταινιών μικρού μήκους από το Διεθνές Φεστιβάλ παιδικού κινηματογράφου 

στα τμήματα: Α3 (2η και 3η ώρα), Α1 (3η και 4η ώρα), Α2 (4η και 5η ώρα). 

 

Σύμπραξη με το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Αγίου Δημητρίου 

Το σχολείο μας στο πλαίσιο εξωστρέφειας και σύμπραξης με άλλα σχολεία και ακολουθώντας μια πολιτική 

καινοτόμων δράσεων, 

προσκάλεσε στις 16/12/2021 το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Αγίου Δημητρίου με το οποίο 

πραγματοποίησαν δράσεις κοινού ενδιαφέροντος. 

https://padlet.com/gymdrastiriotites/7t9hh5dbiqplombk
https://padlet.com/gymdrastiriotites/sft3df3i76c1z1fh
https://padlet.com/gymdrastiriotites/r7x6g6p3mj34i1tm
https://padlet.com/gymdrastiriotites/r7x6g6p3mj34i1tm
https://padlet.com/lab12gymkal/itudbdq5kfe4z0j1
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Ενδοσχολική επιμόρφωση 18/11/2021, 14:00-16:00 "Αναστοχασμός για την αξιολογική πρακτική των 

εκπαιδευτικών του σχολείου μας-Σχεδιασμός ποιοτικών εργαλείων αξιολόγησης" 

Πραγματοποίηση ενδοσχολικής επιμόρφωσης στο σχολείο μας (μέσω διαδικτύου, εκτός ωρολογίου 

προγράμματος) από τη Δρα Φερεσίδη 

Καλλιόπη, εκπαιδευτικό ΠΕ02 Φιλόλογο, με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στην Εκπαιδευτική Αξιολόγηση 

και Διδακτορική 

Διατριβή σχετική με την Αξιολόγηση της Επαγγελματικής Ανάπτυξης των Εκπαιδευτικών. 

=  
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Εορτασμός της 17ης Νοεμβρίου στο σχολείο μας 

Πραγματοποίηση ανά τμήμα. 

 

1η Άσκηση ετοιμότητας αντιμετώπισης σεισμού 8 Νοεμβρίου 2021 στο σχολείο μας 

Φωτογραφικό υλικό από την 1η άσκηση ετοιμότητας με τρία σενάρια 

 

Συλλογικός προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας 2021-22 

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 

2020-21) 

 

7/10/2021: Εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου στο σχολείο μας 

Πραγματοποίηση ανά τμήμα. 

 

Ενημερωτική συνάντηση γονέων/κηδεμόνων για τους μαθητές της Α' Γυμνασίου 20/10/2021 στο σχολείο μας 

Πραγματοποιήθηκε χθες βράδυ, Τετάρτη 20/10/2021, 18:00 – 20:00 με επιτυχία η ετήσια προγραμματισμένη 

ενημερωτική 

συνάντηση Γονέων – Εκπαιδευτικών του Γυμνασίου στο πλαίσιο της συνεργασίας σχολείου – οικογένειας. 

Πέραν της ενημέρωσης από τη Δ/νση του σχολείου για θέματα λειτουργίας του, την ακολουθούμενη μαθησιακή 

διαδικασία και 

ζητήματα που αφορούν την φοίτηση των μαθητών  έγινε ενημέρωση και από εκπαιδευτικούς διαφόρων 

ειδικοτήτων του σχολείου 

μας για τις απαιτήσεις και τις προσδοκίες που έχουν από τους νέους μαθητές τους. Δείτε την παρουσίαση εδώ. 

Ευχαριστούμε θερμά και τους γονείς εκείνους που μας τίμησαν με την παρουσία τους και ευχόμαστε σε όλους 

τους γονείς 

ΚΑΛΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ  ΚΑΙ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ !!! 

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας, η Αναπλ/τρια Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 

12ου Γυμνασίου Καλλιθέας  

http://12gym-kallith.att.sch.gr/Aytoaxiologisi_sx/Photo_8_11_2021_asisi_seismou.pdf
http://12gym-kallith.att.sch.gr/Aytoaxiologisi_sx/year-2020-school-0501807-form-3-synopsis.pdf
http://12gym-kallith.att.sch.gr/Aytoaxiologisi_sx/year-2020-school-0501807-form-1-synopsis.pdf
http://12gym-kallith.att.sch.gr/Aytoaxiologisi_sx/year-2020-school-0501807-form-1-synopsis.pdf
https://docs.google.com/presentation/d/e/2PACX-1vTWX4S6hqP0bzVNsu1HrUhWD9bnnLByRkUr5XT0dTHMLsJcSpHlmX6zspcwSTAwxtdycfVM41_3sHPe/pub?start=false&loop=false&delayms=3000
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προσκαλεί τους Γονείς & Κηδεμόνες των μαθητών της Α’ Γυμνασίου  σε ενημερωτική συνάντηση στο 

σχολείο  την Τετάρτη 20/10/2021 και ώρα 06:00 μμ.  

 Σας καλούμε  να επικοινωνήσετε με το σχολείο προκειμένου να ενημερωθείτε: α) από τη Δ/νση του σχολείου 

για θέματα λειτουργίας του, 

την ακολουθούμενη μαθησιακή διαδικασία και ζητήματα που αφορούν την φοίτηση των μαθητών και  β) από 

εκπαιδευτικούς διαφόρων 

ειδικοτήτων του σχολείου για τις απαιτήσεις, τις προσδοκίες που έχουν από τους νέους μαθητές τους καθώς 

και τον τρόπο μελέτης των παιδιών στο σπίτι . 

Θεωρούμε την παρουσία σας άκρως απαραίτητη. Καλό θα ήταν στη συνάντηση να μην παραβρίσκονται 

μαθητές. 

Η ΑΝΑΠΛ/ΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

ΣΟΥΛΕΛΕ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ(ΠΕΟ2) 

 

24/09/2021: Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 2021-22 

Το σχολείο σε κίνηση: Αθλούμαστε δημιουργικά! 

Όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας συμμετείχαν στη δράση “Το σχολείο σε κίνηση: Αθλούμαστε 

δημιουργικά” στα πλαίσια 

της 8ης Πανελλήνιας ημέρας σχολικού αθλητισμού – Ευρωπαϊκή ημέρα σχολικού αθλητισμού 2021. Οι μαθητές 

/ τρίες έπαιξαν, 

κινήθηκαν δημιουργικά, συνεργάστηκαν διασκεδάζοντας και βιωματικά αντιλήφθηκαν τα πολλαπλά οφέλη της 

δια βίου άσκησης. 

Οι δράσεις ήταν διαφορετικές για κάθε τάξη, λαμβάνοντας υπόψη και το υγειονομικό πρωτόκολλο λόγω covid-

19. 

H A’ τάξη παρέμεινε στο προαύλιο χώρο του σχολείου και υπό την επίβλεψη του καθηγητή φυσικής αγωγής 

έκανε διάφορες αθλητικές 

δραστηριότητες. 

H Β’ τάξη μετέβη στα δημοτικά γηπεδάκια (μπάσκετ και ποδοσφαίρου) της Καλλιθέας μετά από επικοινωνία με 

τον Δήμο της Καλλιθέας. 

H Γ’ τάξη περπάτησε ακολουθώντας τον ποδηλατόδρομο από τον Ταύρο προς το Κουκάκι. 
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2020-21 

 

5/3/2021 Παρακολούθηση εκδηλώσεων και δράσεις στο σχολείο μας για την 6/3 Πανελλήνια Ημέρα κατά 

της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού. 

Οι καθηγητές του σχολείου μας παρακολουθούν τις διαδικτυακές εκδηλώσεις: 

● «Σχολικός εκφοβισμός», Τετάρτη 3 Μαρτίου 2021 και ώρα 7.15 μ.μ. Διαδικτυακή εκδήλωση για γονείς 

και εκπαιδευτικούς από την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας & το Δήμο Έδεσσας. 

● Διαδικτυακή εκδήλωση στο πλαίσιο της Πανελλαδικής Καμπάνιας «ΜΙΛΑ ΤΩΡΑ», Παρασκευή 5 

Μαρτίου 2021 και ώρα 11:00 π.μ. από το Ευρωπαϊκό Εθελοντικό Μαθητικό Δίκτυο YouSmile του 

Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» & το Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά του Σχολικού Εκφοβισμού 

(Εuropean AntiBullying Network – EAN» σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

● «Ζήσε χωρίς εκφοβισμό: Στείλε το δικό σου μήνυμα», Παρασκευή 5 Μαρτίου, 17.30, Διαδικτυακή 

εκδήλωση από το ΚΜΟΠ - Κέντρο Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας και η Περιφερειακή Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. 

Οι μαθητές του σχολείου μας συμμετέχουν στις ψηφιακές τάξεις των καθηγητών τους τις 2 πρώτες ώρες της 

Παρασκευής 5/3/2021: 

παρακολουθώντας: 

● Video: Κάθε μέρα στο σχολείο 

●  Παρουσίαση 

● Τραγούδι:  Stavento feat. Βιολέττα Νταγκάλου "Για σένα που λατρεύω" - OFFICIAL VIDEO CLIP 

λύνοντας: 

● Σταυρόλεξο: Πως να αποφύγεις να γίνεις θύμα ενδοσχολικού εκφοβισμού. 

● Κρυπτόλεξο: Ποιες οι συνέπειες της ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού 

● Puzzle 16 κομματιών με το σύνθημα του σχολείου μας 

και μαζί με την οικογένεια τους: 

● Ταινία: Ο πόλεμος των κουμπιών Part 1, Part 2 

  

Εκδήλωση για την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 9/2/2021. Στην ψηφιακή τάξη της κας Αγγελοπούλου Χ. 

 

Εορτασμός των Τριών Ιεραρχών. Παρασκευή 29/1/2021. Κάθε τμήμα στην ψηφιακή τάξη του/της 

καθηγητή/τριας της 1ης ώρας. 

Δείτε τα αποφθέγματα των Τριών Ιεραρχών (Μεγάλου Βασιλείου, Αγίου Ιωάννη του Χρυσοστόμου και Αγίου 

Γρηγορίου του Θεολόγου) από τη διαδικτυακή σχολική γιορτή των τμημάτων στις 29/1/2021. 

 

https://youtu.be/_ByQp1VqA1A
https://www.slideshare.net/gbalara/bullying-presentation-45600495?fbclid=IwAR10LwdJdmRpc1ajhRjzRtbUN15Qj8CILlh5kCysx9F7c9EXfEYCJalewjw
https://youtu.be/YkNML7S9HEw
https://learningapps.org/display?v=pq4t7djka21
https://learningapps.org/display?v=phxcjt4qn21
http://safergym.blogspot.com/search/label/%CE%97%CE%BC%CE%AD%CF%81%CE%B1%20%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%20%CF%84%CE%B7%CF%82%20%CE%B5%CE%BD%CE%B4%CE%BF%CF%83%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CF%82%20%CE%B2%CE%AF%CE%B1%CF%82%20%CE%BA%CE%B1%CE%B9%20%CF%84%CE%BF%CF%85%20%CE%B5%CE%BA%CF%86%CE%BF%CE%B2%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%8D
https://www.dailymotion.com/video/x6xk6ql
https://www.dailymotion.com/video/x6xkpds
https://padlet.com/gymdrastiriotites/7t9hh5dbiqplombk
https://padlet.com/gymdrastiriotites/sft3df3i76c1z1fh
https://padlet.com/gymdrastiriotites/r7x6g6p3mj34i1tm
https://padlet.com/gymdrastiriotites/r7x6g6p3mj34i1tm
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Διαδικτυακές χριστουγεννιάτικες ευχές από τους μαθητές/τριες της Α' τάξης και τους μαθητές/τριες της Β' και 

Γ' τάξης. 

 

Αφιέρωμα στην 28η Οκτωβρίου 1940. Τρίτη 27/10/2020. Κάθε τμήμα στην ψηφιακή τάξη του/της 

καθηγητή/τριας της 1ης ώρας. 

 Ενδοσχολική επιμόρφωση εκπαιδευτικών του σχολείου μας στην σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

Cisco Webex Meetings: Παρασκευή 9/10/20 

Η εκπαιδευτικός ΠΕ03 Μαθηματικός Αναγνωστοπούλου Σταυρούλα παρουσίασε το επιμορφωτικό εργαστήριο 

"Σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση Cisco Webex Meetings" στις/στους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας 

στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης που διοργάνωσε η Διεύθυνση του σχολείου την Παρασκευή 

9/10/20. Η επιμόρφωση πραγματοποιήθηκε στο εργαστήριο Πληροφορικής. 

 

Ενδοσχολική επιμόρφωση εκπαιδευτικών του σχολείου μας στην ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση e-

class: Τετάρτη 9/9/2020 και Παρασκευή 11/9/20 

Η εκπαιδευτικός ΠΕ86 Πληροφορικής Αγγελοπούλου Χρυσούλα παρουσίασε το επιμορφωτικό εργαστήριο 

"Ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση e-class" στις/στους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας στο πλαίσιο της 

ενδοσχολικής επιμόρφωσης που διοργάνωσε η Διεύθυνση του σχολείου την Τετάρτη 9/9/20 και την Παρασκευή 

11/9/20. Η επιμόρφωση πραγματοποιήθηκε στο εργαστήριο Πληροφορικής. 

 

 

  

https://padlet.com/lab12gymkal/wnoq89hvigqijt3i
https://padlet.com/lab12gymkal/17aq7vy571qwxmjs
https://padlet.com/lab12gymkal/17aq7vy571qwxmjs
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2019-20 

Εκδήλωση για την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 11/2/2020 

 

Εορτασμός των Τριών Ιεραρχών. Εκκλησιασμός και αρτοκλασία. 

  

1/11/2019-5/11/2019. H Erasmus+ ομάδα της Τσεχίας, της Γερμανίας, της Πορτογαλίας, της Ρουμανίας, της 

Τουρκίας στο σχολείο μας. 

H Erasmus+ ιστοσελίδα μας είναι εδώ. 

  

Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας στις 9/10/2019 και 13:30 στην 

αίθουσα πολλαπλών χρήσεων σε θέματα που αφορούν τη λειτουργία του σχολείου (εκπαιδευτική διαδικασία, 

βαθμολόγηση, φοίτηση, δικαιολόγηση απουσιών κ.λ.π.). 

  

6η Πανελλήνια ημέρα αθλητισμού στις 27/09/2019 στο χώρο του σχολείου μας με αθλητικές δραστηριότητες 

στο προαύλιο, παρουσίαση videos με θέματα την άθληση και τη σωστή διατροφή στην αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων και καλλιτεχνικές δραστηριότητες στην τάξη. 

 

 

  

https://sites.google.com/view/12gymnasiumkallitheashellas/
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2018-19 

Παρουσίαση σχολικών προγραμμάτων και τελετή αποφοίτησης των μαθητών της Γ' Γυμνασίου στις 

13/6/2019. 

 

Σχολικός Αθλητισμός Δ' Αθήνας σχολ. έτους 2018-19 στις 15/5/2019. 

Το σχολείο μας συμμετείχε με 100 μαθητές στις Σχολικές Δραστηριότητες Δ' Αθηνών στο Αθλητικό Κέντρο Π. 

Φαλήρου. 

 

Θεματική εβδομάδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε ζητήματα Δημοκρατικής Συνύπαρξης και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 2018-19 στις 26/3-29/3/2019. 

Το σχολείο μας δραστηριοποιείται: 

● προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς και υπεύθυνους της τροχαίας σε ομιλία με θέμα "Οδική 

ασφάλεια και Κυκλοφοριακή Αγωγή" στο χώρο του σχολείου για όλο το σχολείο. 

 

● προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς από το Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας σε συνεργασία 

με το British Council σε ομιλία με θέμα: "Σέβομαι τη διαφορετικότητα" στο χώρο του σχολείου για τους 

μαθητές της Α' Γυμνασίου. 

● προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς από το Σύλλογο Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής-

ANIMA σε ομιλία με θέμα "Η προστασία και περίθαλψη της άγριας ζωής στο Δήμο Καλλιθέας" στο χώρο 

του σχολείου για τους μαθητές της Α' και Γ' Γυμνασίου.  

● προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς από το Δήμο Καλλιθέας και συγκεκριμένα από το τμήμα 

Πρασίνου  σε ομιλία με θέμα: Διατροφή και ποιότητα ζωής" στο χώρο του σχολείου για τους μαθητές 

του τμήματος Β1. 

● προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς από το Κέντρο Πρόληψης "ΣΤΑΘΜΟΣ" του Δήμου Καλλιθέας σε 

ομιλία με θέμα: "Εθισμός, εξαρτησιογόνες ουσίες" στο χώρο του σχολείου για τους μαθητές της Α' 

Γυμνασίου. 
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● πραγματοποιώντας επίσκεψη στο χώρο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου από τους μαθητές της Β' και Γ' 

Γυμνασίου. 

 

11ο Μαθητικό Φεστιβάλ 2019 του Δήμου Καλλιθέας σε συνεργασία με την Ένωση Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας 

Χορευτικό "Παραδοσιακοί χοροί" με την καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής Ξανθή Μαυρουδή στο θέατρο 1ου 

Γυμνασίου και 1ου Λυκείου "ΙΖΟΛΑ" στις 30/03/2019. 

 

11ο Μαθητικό Φεστιβάλ 2019 του Δήμου Καλλιθέας σε συνεργασία με την Ένωση Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας 

Θεατρικό "Σκηνές και σονέτα του Σέξπηρ" με την Α. Ψάλτη στο Δημοτικό θέατρο στις 22/03/2019. 

 

11ο Μαθητικό Φεστιβάλ 2019 του Δήμου Καλλιθέας σε συνεργασία με την Ένωση Συλλόγων Γονέων Καλλιθέας 

Μουσικό "Τραγούδι" με την καθηγήτρια Μουσικής Ελένη Μαράκα στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλυψώ" στις 

17/03/2019. 

 

Σχολική γιορτή 25η Μαρτίου στις 22/3/2019. 
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Πανελλήνια ημέρα για την πρόληψη κατά της σχολικής βίας και του εκφοβισμού στις 6/3/2019. 

Δράσεις για την πρόληψη και διαχείριση της σχολικής βία και του εκφοβισμού από την Ομάδα Δράσης 

Πρόληψης του σχολείου: 

● 11μελής ομάδα καθηγητών συμμετείχε σε 2 δίωρα βιωματικά σεμινάρια στο Κέντρο Πρόληψης 

"Σταθμός" (Π.Γρηγορίου Ε' 65, Καλλιθέα). 

● Δύο ημέρες, οι μαθητές χωρισμένοι σε 4 ομάδες παρακολούθησαν στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων 

του σχολείου την 1η ώρα τη διαδραστική θεατρική παράσταση "(Δεν) είμαι προ" από την ομάδα 

Παπαλάνγκι του Τάσου Αγγελόπουλου και τη 2η ώρα απέδωσαν με το δικό τους τρόπο, τη δική τους 

εκδοχή, παίζοντας οι ίδιοι θέατρο με ακροατήριο τους συμμαθητές τους. 

 

 

Στο τέλος του δίωρου, οι μαθητές εκφράστηκαν γράφοντας στον ασπροπίνακα της αίθουσας πολλαπλών 

χρήσεων: 

 

Εορτασμός της μνήμης των Τριών Ιεραρχών στις 29/1/2019.  

Σχολική γιορτή 17η Νοεμβρίου στις 16/11/2018. 
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"Άκρως ενημερωτική και επιτυχημένη η Ημερίδα" για την ασφαλή πλοήγηση στο Διαδίκτυο αναφέρει 

το δημοσίευμα "ο Ρεπόρτερ της Καλλιθέας" καθώς και ο Σύλλογος Γονέων του σχολείου μας στο ιστολόγιο τους. 

Φωτογραφίες από την ημερίδα: 

   

 

Πρόσκληση σε ενημερωτική ημερίδα: "Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο": 

 

 

Άσκηση ετοιμότητας σεισμού με προηγούμενη ενημέρωση σύμφωνα με το σχέδιο ετοιμότητας αντιμετώπισης 

σεισμού του σχολείου μας στις 2/11/2018. 

 

Σχολική γιορτή 28η Οκτωβρίου στις 26/10/2018. 

http://www.reporterkallitheas.gr/2018/11/%CF%83%CF%85%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%83-%CE%B3%CE%BF%CE%BD%CE%B5%CF%89%CE%BD-%CE%BA%CE%B7%CE%B4%CE%B5%CE%BC%CE%BF%CE%BD%CF%89%CE%BD-12%CE%BF%CF%85-%CE%B3%CF%85%CE%BC%CE%BD%CE%B1%CF%83%CE%B9-3/#axzz6BhrPZdCa
http://goneis12gk.blogspot.com/2018/11/
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Πανελλήνια ημέρα αθλητισμού στις 19/10/2018: Επίσκεψη στον αθλητικό χώρο Anima Kids (Ανάβυσσος). 
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2017-18 

Θεματική εβδομάδα 2017-18 στις: 14/5/2018-18/5/2018. 

Το σχολείο μας δραστηριοποιείται: 

• προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς από το Κέντρο Πρόληψης και Αντιμετώπισης "ΣΤΑΘΜΟΣ" του 

Δήμου Καλλιθέας σε ενημέρωση που αφορά τις εξαρτήσεις και υλοποίηση προγράμματος με θέμα: "Η 

ουσία της ζωής είναι..." στο χώρο του σχολείου για την Γ' Γυμνασίου. 

• προσκαλώντας τους αρμόδιους φορείς και υπεύθυνους της τροχαίας σε ομιλία με θέμα την 

Κυκλοφοριακή Αγωγή στο χώρο του σχολείου για όλο το σχολείο. 

• πραγματοποιώντας για την Α' Γυμνασίου επίσκεψη στον χώρο της Περιβαλλοντικής 

Έκθεσης HELMEPA με θέμα "Διατροφή και ποιότητα ζωής. Το οικολογικό αποτύπωμα της διατροφής, 

Μεσόγειος: θέματα Ιστορίας, Περιβάλλοντος, Υγείας και Πολιτισμού" για την Α' Γυμνασίου. 

• πραγματοποιώντας την προβολή της ταινίας: "Το πρόγραμμα"  που αναφέρεται σε θέματα που 

αφορούν  την πρόληψη εθισμού και εξαρτήσεων, στον Αθλητισμό και τη φαρμακοδιέγερση στο χώρο 

του σχολείου για την Α' Γυμνασίου. 

  

Πρόσκληση για εκδήλωση παρουσίασης σχολικών δραστηριοτήτων σχ. έτους 2017-18 

 

Ασφαλής πλοήγηση στο Διαδίκτυο 

Την Παρασκευή 27/4/2018 στο θέατρο του 1ου Γυμνασίου και Λυκείου Καλλιθέας "ΙΖΟΛΑ", Αιγέως 41 -43, 

Καλλιθέα οι μαθητές της Α' Γυμνασίου θα ενημερωθούν σε θέματα "ασφαλούς πλοήγησης στο Διαδίκτυο" από 

την Ελληνική Αστυνομία. 

 

θεατρική παράσταση 

Την Παρασκευή 16/3/2018 στις 7:00 μ.μ. η θεατρική ομάδα του 12ου Γυμνασίου Καλλιθέας θα παρουσιάσει 

στα πλαίσια του Μαθητικού Φεστιβάλ του Δήμου Καλλιθέας το θεατρικό έργο της, πλαισιωμένο από τη χορωδία 

του σχολείου στο θέατρο του 1ου Γυμνασίου Καλλιθέας "ΙΖΟΛΑ", Αιγέως 41 -43, Καλλιθέα. 

 

Ημέρα κατά της ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού: 6 Μαρτίου. 

 Ενημέρωση των μαθητών με σκοπό να:  

● γνωρίσουν το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού και τις διάφορες εκφάνσεις του, 

● να προβληματιστούν και να κινητοποιηθούν για τον περιορισμό και την καταπολέμησή του. 
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 Σύνθημά μας είναι: 

 

Εσωτερικό τουρνουά 5Χ5 Ποδοσφαίρου 9/1/2018 και 12/1/2018: 

● Έλαβαν μέρος 6 ομάδες: 2 της Α' τάξης, 2 της Β' τάξης και 2 της Γ' τάξης στα γήπεδα 5Χ5 του Δήμου 

Καλλιθέας. 

● Στον τελικό του τουρνουά κέρδισαν με 14-6 οι ομάδες της Γ' τάξης και θα αντιπροσωπεύσουν το σχολείο 

μας οι μαθητές: Έντουαρντ Π., Κλέντι Τ., Γεώργιος Χ., Παναγιώτης Σ., Πέτρος Φ., Ντένις Χ. και Σταύρος 

Σ.. Αναπληρωματικοί: Κριστιάν Σ., Γεώργιος Κ. και Ρέιγκι Μ. 

Εσωτερικό τουρνουά 3Χ3 Καλαθοσφαίρισης 20/12/2017 και 21/12/2017: 

● Έλαβαν μέρος 6 ομάδες: 2 της Α' τάξης, 2 της Β' τάξης και 2 της Γ' τάξης. 

● Στον τελικό του τουρνουά νίκησαν οι ΑΕΤΟΙ της Καλλιθέας τα ΓΕΡΑΚΙΑ με 16-11 και έτσι στο Διαδημοτικό 

Τουρνουά θα αντιπροσωπεύσουν το σχολείο μας οι μαθητές: Λάζαρος Σ., Γεώργος Μ., Σταύρος Σ. και 

Πέτρος Φ.. Αναπληρωματικοί: Στυλιανός Δ. και Μιχαήλ Κ. 

 

Άσκηση ετοιμότητας για σεισμό πραγματοποιήθηκε στις 28/11/2017 

 

Πανελλήνια ημέρα αθλητισμού στις 03/10/2017 

 

  



34 
 

2016-17 

Θεματική εβδομάδα 2016-17 "Σώμα και ταυτότητα" πραγματοποιήθηκε στις: 8/5/2017-12/5/2017. 

Το σχολείο μας: 

• προσκάλεσε τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος-Τμήμα Καινοτόμων Δράσεων και 

Στρατηγικής της ΕΛ.ΑΣ, για την πραγματοποίηση ομιλίας με θέμα: "Ασφαλής Πλοήγηση στο 

Διαδίκτυο". Η ομιλία απευθύνθηκε σε όλους τους μαθητές και εκπαιδευτικούς του σχολείου μας. 

• πραγματοποίησε την προβολή δύο ταινιών: 

             α) "Νύφες" ταινία του Π. Βούλγαρη με θέμα την μετανάστευση στις Η.Π.Α. στα τέλη του 19ου αι., που 

                 είναι βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο της Ιωάννας Καρυστιάνη. Η ταινία αφορούσε τους μαθητές 

της Γ' τάξης. 

             β) "Ο άνθρωπος με το χρυσό χέρι" ταινία του Όττο Πρέμιγκερι και αφορούσε τους μαθητές του 

σχολείου μας. 

• προσκάλεσε την υπεύθυνη του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων της Δ.Ε. Δ/νσης Δ' Αθήνας για την 

πραγματοποίηση ομιλίας με θέμα: "Σωματική και ψυχική υγεία" που απευθύνθηκε στους γονείς και 

κηδεμόνες των μαθητών του σχολείου μας. 

• πραγματοποίησε δράσεις από όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου που αφορούσαν τις 

επιμέρους ενότητες της θεματικής εβδομάδας. 

 

 


